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1 en 2 Juli jongstleden vond bij D.A.V.G te Arnhem het NK alle rassen plaats, georganiseerd door de Commissie Werkhonden. Onder de 20 deelnemers bevonden zich ook twee geleiders met een Dobermann, te weten Rene Leusink met zijn Captain Boaz vom Hexenzauber (wildcard) en ondergetekende met Athos vom Beelzebub (gekwalificeerd).
Zaterdag stond volledig en alleen in het teken van speuren, waarbij Rene met zijn Captain Boaz het spits mochten afbijten op het eerste spoor. Captain Boaz begon goed en liet een gedreven speurwerk zien, helaas zo gedreven met zoeken dat hij het eerste voorwerp overliep. Na de eerste hoek prima te hebben genomen kreeg hij op het tweede been geur van een wildspoor. Het lukte Rene niet om zijn hond weer op het juiste spoor te motiveren en helaas werd er door de keurmeester, dhr. Cees Jaspers, afgebroken. In de volgende groep was het de beurt voor Athos om zijn speurwerk te laten zien. Athos heeft alles prima afgezocht, de voorwerpen goed verwezen, alleen mocht een en ander iets overtuigender en intensiever gebeuren, al met al toch een zeer geslaagde vertoning met een na hoogste kwalificatie: A95 punten.
Zondag stond appel en pakwerk gepland op een perfect terrein met ideale accommodaties rondom, behorend tot de hondenvereniging D.A.V.G te Arnhem.
Nu was het ondergetekende met Athos die als eerste Dobermann mochten aantreden. Alle oefeningen werden tijdens het appel uitgevoerd, aldus geen grote fouten, maar wel zeker onvoldoende overtuiging en drift tijdens het appel, resultaat B85.  Captain Boaz daarentegen was wel energiek en vol goede zin tijdens het appel. Helaas maakte hij mede door zijn enthousiasme meerdere foutjes en verbleef eveneens op 85 punten. Gekeurd werd tijdens het appèl door dhr. Bart Miggelbrink. 
Het pakwerk werd gekenmerkt door een rechtse pakwerker op het eerste deel, iets wat voor Athos toch weer nieuw was. Revieren ging goed, stellen ook, echter verbellen totaal niet. Athos beet en hield in het verstek de pakwerker aldus vast tot ik hem eruit riep, dat gelukkig dan zonder de pakwerker mee te nemen tot bij mij. De rechtse vluchtverijdeling was Athos vreemd, hij sprong eerstens de pakwerker in de rug, waarna hij in tweede instantie toch nog het puntje van de mouw rechts wist vast te houden, eveneens een dikke onvoldoende dus. Het overige pakwerk verliep wel boven verwachting goed, goede beten, waarbij ook de lange vlucht werd gehouden, goede gehoorzaamheid en goed lossen. Helaas toch een teleurstellende 71 punten met DZB beoordeling uitmuntend.
Captain Boaz had tijdens het pakwerk niet zijn dag. Revieren ging goed met iets ruime bochten om de verstekken. Stellen en verbellen ging ook heel goed. De vluchtverijdeling was mijn inziens een van de beste, een snelle volle beet en direct proberen de vlucht van de pakwerker te verijdelen, zoals het ook zou moeten. Maar daarna, helaas, tekende Captain Boaz bij de stokdreiging tijdens de overval, waarna hij de belasting niet tot het eind kon volhouden dit keer. Spijtig ook hier moest door de keurmeester, dhr. Toon Hop, worden afgebroken.
Davy en Athos eindigden met 251 punten op een welverdiende 10e plaats van de 20 beste werkhonden van Nederland, chapeau! al zeg ik het zelf. 
Als slot wil ik nog een woord van dank richten aan de organisatie, keurmeesters, deelnemers en publiek. Dank u voor dit mooie evenement waar wij als Dobermannvrienden ook bij mochten zijn. 
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